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Exurcicn 1. Soit E un aspiet wectariel. A quelles conditions une pastie £ de B est-elle un sous-cspoce
wertoriel de &7

Exercios 2. Caleuler A% powr la matrice A suivante ;
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Exercice 3. Une dconomie st structarte en trofs secteura 1, 2, 3, Chaguoe sectenr utilise des eonsomma-
tions intermédisires de prodaction des awires pour Gravalller. Pour geodiing une unité, le secbeur 1 ubilise
1/2 unité de production du sectear 2, 1/4 du seeteur 3. Powr produire une unité, e sectanr 2 ptilin 1,2
upite de production du secteur 1, 1,2 du soeteur 3, Pour produire une unité, b secbeur 3 utilise 0 mmiss
de produstion du sectewr 1, 1/4 du secteur 2.

1. Donner la mateice de technologis (on de Léontief} A sssocids & cecle Sonomie.
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. Expliguer pourgiod i s demandes en los produits des trois secteurs sont données dans i voebeur
colonne 12, alors [a demande est sabisfaite gl les productions brutes sons données par
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3. Caleuler (f — A) " an utilisant alsorithme de Gouss-Jordan.

[ A L o i £OSiE o T
A A 4| e 4 ® ol S0 - 1, J A .
Y Y 1 & A ' 5;*,“ 4 Afs e 1

. - o 1 = o q ol - % g o ,,; o

w] 1 = ?,('r B T-."f e = :i_'_ | 4 =
3 Ly 5 o o _.1:’1:.,.}3J| -1 ir -MI,.; i=

A RN Ly o |4 2€ A&
”{:| A o ﬂf% % %,
. o | i
& ¢ 4GB (R
]
A €, W, U 3
. 4 A o e A |44y Eﬂq ?;_

G, 44 . Kol CERET 401 SRR C

’ I i A1 & .."’ A 14
by i SR¢ i
Theu H Ik a9y 2o ae(tofleta T g
———, | - ——iT. s I %
{46 ,rf. ,"l—,é;' “IE
As3 43¢ = ciil R L
114 ! f‘fl e
Y 8
1 -_.;,"'- ?
i yp 132=ka-U
; 3 e
__,.Itf g TR C 1-])__.-";. o |
%L"{E__I’Jﬁf A3 L= su—ks
AL - Y 2 L SR g1
-t Jf
2 =Wl 06 - 1B




